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Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ». 
 

Σύμφωνα με το άρθρο 3, §2 της Υ.Α. 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β/06-03-2017 

το 2ο Γενικό Λύκειο Κατερίνης διοργανώνει τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη της Α΄ τάξης με 

προορισμό την  Κέρκυρα, οδικώς από την Κατερίνη, και ζητεί από τα ταξιδιωτικά γραφεία κλειστή 

προσφορά που θα κατατεθεί στο γραφείο του Διευθυντή του Λυκείου κ. Αλεκάκη Παναγιώτη το 

αργότερο μέχρι την Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 11.30΄ π.μ. 

Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί κατά τη χρονική περίοδο από την Πέμπτη 

28/03/2019 (αναχώρηση) έως και την Κυριακή 31/03/2019 (επιστροφή). Στην επίσκεψη αυτή θα 

συμμετέχουν εκατόν δέκα (110) μαθητές, πέντε (5) συνοδοί καθηγητές και ένας (1) αρχηγός. 

Για την μεγαλύτερη ασφάλεια των μαθητών της εκδρομής ζητείται η παροχή των εξής 

υπηρεσιών: 

 

1. Μεταφορά από την Κατερίνη στην Κέρκυρα και αντίστροφα  κατά την επιστροφή, με 

λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, που θα είναι στη διάθεσή μας όλες τις ημέρες και ώρες. 

2. Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3-4 αστέρων - ει δυνατόν μέσα στην πόλη και 

μάλιστα στο κέντρο της πόλης - με πρωινό, σε τρίκλινα - τετράκλινα δωμάτια για τους 

μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 

3. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης και ιατροφαρμακευτική κάλυψη σε 

περίπτωση ασθένειας μαθητή ή εκπαιδευτικού. 
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4. Περιηγήσεις βάσει συμφωνημένου προγράμματος με σχετική ελαστικότητα για 

προσαρμογή στις συνθήκες της επίσκεψης. (Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι 

αναρτημένο στην ιστοσελίδα του σχολείου). 

5. Άδεια λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου (ειδικό σήμα λειτουργίας). 

6. Απόδειξη παροχής υπηρεσιών σε κάθε μαθητή για φορολογική χρήση. 

 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν αλλοιώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε 

προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να φέρει μονογραφή από τον 

προσφέροντα. Η προσφορά θα απορρίπτεται κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των 

προσφορών, εάν σε αυτήν υπάρχουν διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή και θέτουν εν αμφιβόλω 

την εγκυρότητά της. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές 

τους με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 

α) προσωπικά ή με εκπρόσωπο στο ενδιαφερόμενο σχολείο, 

β) με συστημένη ταχυδρομική επιστολή που θα απευθύνεται στο ενδιαφερόμενο σχολείο, 

γ) με email ως συνημμένη η προσφορά σε έγγραφο που θα είναι κλειδωμένο και θα ζητηθούν οι 

κωδικοί την ώρα της αποσφράγισης και των υπόλοιπων προσφορών. 

Ο διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός αλλά και ποιοτικός. Ζητούμε την τελική 

συνολική αξία του ταξιδιού, την επιβάρυνση ανά μαθητή και δύο ή τρείς (2-3) δωρεάν συμμετοχές 

για μαθητές που αδυνατούν να συμμετάσχουν. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας. 

Η αποσφράγιση και ο έλεγχος των προσφορών θα γίνει την Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου 2019 

και ώρα 11.45΄ π.μ. από επιτροπή που θα απαρτίζεται από τον Διευθυντή του σχολείου κ. Αλεκάκη 

Παναγιώτη, τον αρχηγό της εκδρομής, έναν συνοδό καθηγητή, εκπρόσωπο του Συλλόγου γονέων 

και κηδεμόνων και έναν (1) μαθητή - εκπρόσωπο των μαθητικών κοινοτήτων. 

Οι προσφορές, η σύμβαση που θα υπογραφεί και ο αριθμός του ασφαλιστηρίου συμβολαίου 

επαγγελματικής ευθύνης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 
 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Αλεκάκης Παναγιώτης
 



 

Πρόγραμμα Εκπαιδευτικής Επίσκεψης στην 
Κέρκυρα 

(στο πλαίσιο αναλυτικού προγράμματος) 
 

1η Μέρα – ΠΕΜΠΤΗ 28 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 
 
8:30  Αναχώρηση από το 2ο ΓΕΛ Κατερίνης  

Με ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή. 
13:30 Στάση στην Ηγουμενίτσα για φαγητό. 
15:00 Επιβίβαση στο πλοίο για Κέρκυρα. 
17:30  Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
20:00 – 22:00  Ελεύθερος χρόνος στην πόλη της Κέρκυρας για φαγητό. 

 
2η Μέρα – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 
 
8:30 Πρωινό 
9:30  Ξενάγηση στην πόλη της Κέρκυρας με ξεναγό. 
Επίσκεψη στο Κανόνι/ Ποντικονήσι (ξεναγός) 
Επίσκεψη στο Αχίλλειο (ξεναγός) 
17:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση 
21:30 – 23:30 Βραδινή διασκέδαση με φαγητό 
 
3η Μέρα – ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 
 
8:30 Πρωινό 
9:30 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για επίσκεψη σε : Παλαιό και Νέο φρούριο , 
Μουσείο Καποδίστρια, Μουσείο Χαρτονομισμάτων, Κτίριο του σημερινού Δημαρχείου, 
Κτίριο της Ιονίου Βουλής, η Ιόνιος Ακαδημία, Βυζαντινό Μουσείο. 
13:00 Χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο για βόλτες στα κανόνια, στη Σπιανάδα, στη 
Λιστόν, κατ’ ιδίαν προσκύνημα στον Άγιο Σπυρίδωνα κ.α. 
17:00  Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 
20:00- 22:00 Ελεύθερος χρόνος στην πόλη της Κέρκυρας για φαγητό. 
 
4η Μέρα – Κυριακή 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 
 
8:30 Πρωινό 
9:00  Αναχώρηση με πλοίο για την Ηγουμενίτσα. 
11:00-12:30 Στάση στα Ιωάννινα για καφέ 
13:00- 15:00 Στάση στο Μέτσοβο για φαγητό 
Με απαραίτητες στάσης στη διαδρομή. 
20:00 Άφιξη στην Κατερίνη. 
 
Συνοδοί Καθηγητές:  
Μ. Αδαμίδου, Μ.Μητσιούλη,  







































































ΠΡΑΞΗ 15η – 25/2/2019 

Θέμα: «Συγκρότηση Επιτροπής» 

      Στην Κατερίνη, σήμερα Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 11.15΄, ο Διευθυντής 

του 2ου Γενικού Λυκείου Κατερίνης κ. Παναγιώτης  Αλεκάκης, σύμφωνα με το άρθρο 13 της 

υπ΄ αριθμ. Υ. Α 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/6-3-2017, συγκροτεί  επιτροπή 

προκειμένου να αξιολογήσει τις προσφορές των ταξιδιωτικών γραφείων και να επιλέξει την 

καλύτερη ποιοτικά και οικονομικά προσφορά για την Εκπαιδευτική Επίσκεψη μαθητών της 

Α΄ τάξης στην Κέρκυρα.  Η επιτροπή αποτελείται από το Διευθυντή ως  Πρόεδρο, την κ. 

Καμηλάρη Παρασκευή ως εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, την κ. 

Αδαμίδου Μαρούλα ως αρχηγό της Εκπαιδευτικής  Επίσκεψης, την κ. Μητσιούλη  Μετάξω  

ως συνοδός  καθηγητής και το  Δαφερέρα Νικόλαο  ως εκπρόσωπο του 15μελούς 

μαθητικού συμβουλίου.                                                         

                                                                    Ο Διευθυντής 

 

                                                              Παναγιώτης Αλεκάκης 

 

  



ΠΡΑΞΗ 16η – 25/2/2019 

Θέμα: «Αξιολόγηση προσφορών ταξιδιωτικών γραφείων» 

      Στην Κατερίνη, σήμερα Τρίτη 8 Μαΐου 2018  και ώρα 11.45΄, στο Γραφείο του 2ου Γενικού 

Λυκείου Κατερίνης συνήλθε η επιτροπή αξιολόγησης προσφορών των ταξιδιωτικών 

γραφείων, η οποία συγκροτήθηκε από τον Διευθυντή ως Πρόεδρο,  κ. Παναγιώτη Αλεκάκη 

με την Πράξη 25/2-2-2019 και από την κ. Καμηλάρη Παρασκευή ως εκπρόσωπο του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, την κ. Αδαμίδου Μαρούλα ως αρχηγό της Εκπαιδευτικής  

Επίσκεψης ,την κ. Μητσιούλη  Μετάξω  ως συνοδός καθηγητής  και το μαθητή  Δαφερέρα 

Νικόλαο  ως εκπρόσωπο του 15μελούς μαθητικού συμβουλίου,  προκειμένου να 

αξιολογήσει τις προσφορές για την  Εκπαιδευτική Επίσκεψη μαθητών της Α΄τάξης   στην 

Κέρκυρα και να προκρίνει την πιο συμφέρουσα.  

      Τα μέλη της Επιτροπής έχοντας υπόψη το άρθρο 13 της υπ’  αριθμ. Υ. Α 33120/ΓΔ4/28-

02-2017, ΦΕΚ 681/6-3-2017 σχετικά με το θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών 

Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της 

χώρας», αφού ανέγνωσαν, συζήτησαν και αξιολόγησαν τις προσφορές που κατατέθηκαν, 

έκριναν ότι η πιο ποιοτική και συμφέρουσα κατατέθηκε από το  MITA TRAVEL  και 

επομένως αναλαμβάνει την οργάνωση της επίσκεψης. 

             Ο Διευθυντής                                                      Τα μέλη της επιτροπής 

                                                                                          Καμηλάρη Παρασκευή 

   Παναγιώτης Αλεκάκης                                                            Αδαμίδου Μαρούλα 

                                                                                                        Μητσιούλη Μετάξω 

                                                                                                        Δαφερέρας  Νικόλαος 
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